SOLIDOS GEOMETRICOS 55

D Responde as seguintes questdes.
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1.1 Qual é o prisma que tem um nimero de faces igual ao nimero de vértices de uma piramide qua-
drangular?

problemas 3

1.2 Quantas arestas laterais e totais tem uma piamide em que o poligono da base tem 110 lados?
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D Descobre o sdlido que esta na pasta do José, através das seguintes pistas: i
: - é poliedro; 5
* 0 numero de vértices é impar;
* 0 numero de faces é impar e menor do que 7;
+ 0 numero de arestas é par e menor do que 10.
: A : iy . . n B
: B O Tomé estd a planear construir um aquario de vidro, que terd as dimensdes e a forma de um a
: paralelepipedo retangulo, sem tampa, como sugere a figura seguinte.
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3.1 Se 1 m? da placa de vidro custar 5 €, quanto custaré o vidro para o aquario? g
E
3.2 Se as arestas forem reforgadas com fita metalica que custe 2 € por metro, quanto custara a fita?
a-
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3.3 Quanto vai gastar o Tomé no aqudrio?

Enfeitou-se um prisma hexagonal com estrelas autocolantes, que se vendem em paginas de
: 12 estrelas. Em cada base colou-se um numero de estrelas igual ao m.d.c. (2, 6) e em cada face
lateral um nimero de estrelas igual ao m.m.c. (2, 6) .
Quantas paginas de estrelas autocolantes foi preciso comprar?
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Cont.
@ B Observa a figura ao lado.
E .
% 51Qual é o menor nimero de cubos congruentes,
o como os da figura, que é necessario juntar a cons-
o

trucao para obter um paralelepipedo retangulo?

Frontal

5.2Desenha, no teu caderno, a vista frontal do sdlido
geomeétrico representado.

B Escreve uma expressao que permita determinar o nimero de faces de uma piramide com um
: numero n de lados no poligono da base.

D Colou-se em cada face de um cubo um autocolante quadrado na posicao 54
: gue vés na figura ao lado. Sabe-se que o perimetro da face do cubo excede o — X /
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perimetro do respetivo autocolante em 20 cm. - S
De acordo com a figura, determina x. X
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B Observa a piramide quadrangular regular da figura ao lado.
8.1Sabe-se que o perimetro da base desta piramide é 30 cm e que a altura ‘
: O

de uma face lateral é 10 cm.
Calcula a area total da piramide.

8.2Verdadeiro ou falso? Justifica.
«A drea da base desta piramide é 38% da sua area lateral.»



